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Уважаемые коллеги!

От имени коллектива Поволжского института (филиала) ВГУЮ (РПА Минюста России) поздравляю Вас и коллектив Вашего учебного заведения с успешным завершением учебного года и желаю дальнейших профессиональных успехов и достижений!  

Прошу  довести до сведения заинтересованных в высшем и среднем профессиональном образовании выпускников Вашей образовательной организации информацию о том, что в связи с удаленностью населенного пункта документы для поступления в наше учебное заведение можно распечатать, заполнить и направить по почте России по адресу: 410003, г. Саратов, ул.Радищева, д. 55.

Необходимые документы для поступления можно найти на официальном сайте Поволжского института: https://saratov2.rpa-mu.ru/blanki-dlya-zapolneniya 

Напоминаем, Поволжский институт (филиал) ВГУЮ (РПА Минюста России) сегодня реализует подготовку высококвалифицированных специалистов высшего образования: 
= по направлению подготовки 40.03.01«Юриспруденция» (очная, очно-заочная и заочная формы обучения) с присвоением квалификации «Бакалавр» и по направлению подготовки 40.04.01 «Юриспруденция» (заочная форма обучения) с присвоением квалификации «Магистр»; 
= по программам специалитета: 40.05.02 «Правоохранительная деятельность» (очная и заочная форма обучения) и 40.05.04 «Судебная и прокурорская деятельность» (очная и заочная форма обучения) с присвоением квалификации «Юрист»; 
= подготовку специалистов среднего звена по программе 
40.02.03 «Право и судебное администрирование» (очная и очно-заочная форма обучения) с присвоением квалификации «Специалист по судебному администрированию».

Обучение в вузе проводится на бюджетной и договорной основе по очной, очно-заочной и заочной формам обучения.

Выпускники получают диплом Всероссийского государственного университета юстиции (РПА Минюста России) о высшем юридическом образовании (г. Москва).

Информация для справок: 

8(8452) 574746; 574745; 

sarrpa@rambler.ru 

https://saratov2.rpa-mu.ru.

С уважением,

Директор
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